

**Gergana Chanakova**

**From:**  
**Sent:** 26 февруари 2025 г. 10:58  
**To:** council; obshtina  
**Subject:** Проект Червена зона

ПК 1570  
ОП Транспорт  
26.02.2025

08-00-16747/26.02.252

Уважаеми господин Хаджиянев,  
Уважаеми господин Николов,  
Уважаеми дами и господа,

Пиша това писмо от името на живущи в синя подзона 1. В скорошно интервю председателят на постоянната комисия по Транспорт в ОбС Бургас Евелина Михалева спомена, че се работи по наредба за бъдеща червена зона. От друго (по-старо) интервю за медиите от г-н Пламен Димитров, директор на ОП Транспорт в Бургас, разбрахме, че ако има нужда от създаване на червена зона, то подзона 1 няма да бъде част от нея, тъй като нямало много учреждения в района и не било натоварено.

Считаме основния мотив с който възнамерявате да оставите нашата зона извън обхвата на червената зона закрайно неоснователен.

Искаме да Ви напомним, че освен многото офиси, магазини, заведения, общински учреждения, РЗИ, банкови и застрахователни институции се намират и няколко институции и училища, които генерират особено голям пътничко и МПС поток. Най-удобната зона за паркиране на гражданите имащи ангажименти в Районен съд Бургас, Окръжен съд Бургас или Апелативен съд Бургас е именно нашата зона. Нека да споменем и трите големи училища в зоната, а именно ОУ "Александър Георгиев - Коджакафалията", Гимназия за изучаване на романски езици Г. С. Раковски и ПМГ „Акад. Никола Обрешков“. Не е нужно даже да се назначава обследване на района, за да се разбере, че паркирането в района на училищата и съдилищата е силно затруднено от сутрин до вечер. Освен това, традиционно цитираните училища са домакини на множество състезания, олимпиади, обучителни курсове и т.н. в дните събота и неделя. Това са важни и необходими мероприятия, но те създават условия за затруднено паркиране и през уикенда.

В тази връзка апелираме освен да бъдем включени в обхвата на бъдещата червена зона и сериозно да помислите върху въвеждане на платено паркиране и през уикенда.

Молбата ни е да се вслушвате и в исканията на постоянно живущите в района, а не само да разчитате на преценката на вашите експерти при решаването на такива деликатни въпроси. Благодаря за отделеното внимание и разчитаме постоянната комисия по Транспорт в ОбС Бургас да приеме за основателна молбата ни.

С уважение,  
Д. П